

政府将为选举工作人员提供医疗服务



总统府办公厅主任穆尔多科 (Moeldoko)。

【本报讯】2月13日，总统府办公厅主任穆尔多科 (Moeldoko) 声称，政府准备了数以万计的医疗机构，以协助为选举工作人员提供医疗服务。提供的卫生设施包括诊所、社区卫生中心和医院，政府还启动了卫生设施和卫生工作者的准备工作。那里有 15,000 家

健康保险计划的积极参与者。现在，有超过 250 万名选举工作人员在网上进行健康检查。其中，超过 240,000 名选举工作人员或 9.59% 有患病风险。穆尔多科解释称，政府目前已经成立了一个监测和评估小组，以实施健康史筛查服务，并优化积极参与 2024 年选举和地方领导人选举的国家

穆尔多科呼吁卫生工 (亮剑)

总统府：总统愿意与任何人物会晤无需借助外人拉线

【本报讯】总统府专员统筹人阿里·德维帕亚纳 (Ari Dwipayana) 回应了日惹特区长苏丹哈孟库布沃诺十世，关于佐科维总统希望与印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂会晤的声明。

2月13日，阿里表示，国家元首总是愿意与任何人物进行会晤，并进行联谊活动，特别是为了国家的福祉和进步。进行会晤的倡议可以来自任何地方，但是最重要的是，国家领导人之间的友谊，肯定会有利于民族和国家的利益。

2月12日，苏丹哈孟



总统府专员统筹人阿里 (Ari Dwipayana)。

库布沃诺十世自承总统曾要求他安排与梅加瓦蒂的会晤，但仍在等待总统的回音。他表示，我会架起桥梁，会晤时间取决于总统。我在等待，如有需要，

我愿意成为拉线人。

日惹苏丹坚称自己在这个问题上是被动的，如果佐科维总统任何时候提出要求，已随时准备好采取行动。

哈孟库布沃诺十世表示，这意味着不是由我主动提出的。主动权在总统手中。如果想见梅加瓦蒂，我会来撮合。如果将自行安排，非常感恩，我是处于被动状态。如果没有佐科维总统的指示，我是不会采取任何行动。如果总统不提出要求，也就不算了。我是被动的，绝不会去催促。

(亮剑)

18个邻国议会和机构在巴厘监督大选



国会秘书长秘书长伊斯干达 (Indra Iskandar)。

【本报讯】18个邻国议会和3个外国机构的代表监督我国 2024 年大选的投票过程。

2月13日，巴厘省府秘书茵德拉 (Dewa Made Indra) 表示，巴厘岛成为 2024 年大选期间，由 18 个友好国家议会和 3 个国际组织的代表进行的 2024 年选举访问计划的所在地。友好国家的国会访问了巴厘亲眼目睹巴厘的大选。监督员肯定会在大选程序与民众民主程序中，获得与其他国家不同的经验和情况。我国的选举与别国有所不同，非常复杂。因为总统、国会、地方代表理事会、省议会和市县区议会都有选举，这在其他国家是特殊而罕见的。

茵德拉指出，总的来说，巴厘岛的选举已经做好了充分的准备，并涉及所有当局，以接替天堂岛为期五年的政治活动。

国会秘书长秘书长伊斯干达 (Indra Iskandar) 表示，巴厘岛被选为 2024 年大选的观察地点，因为，巴厘岛被认为象征着我

国丰富的文化遗产和团结精神，这是我们坚持的民主原则的基础。巴厘是日常生活中和谐与尊重的象征。在巴厘，人们欢欣鼓舞地庆祝选举，并发挥创造力，尤其是年轻人。

2024 年选举访问计划活动也有望加强我国与友好国家之间的双边和多边合作。伊斯干达指出，我们使这次大选活动成为建设强大、包容的民主、支持巴厘岛经济发展和旅游业的积极里程碑。选举访问计划是东盟各国议会大会之间达成协议的结果，即每个进行选举的国家都应邀请东盟议会各国议会大会的成员成为选举观察员。这些监测员将亲自审查巴厘省三个地点的投票过程和计票工作，即邦里县 (Bangli) 金巴兰镇 (Jambaran) 的彭利普安乡 (Penglipuran) 和巴厘省巴通县 (Badung) 的神鹰雕像 (Garuda Wisnu Kencana) 地区。

(亮剑)

由各政党倡议的监督选举计票过程的网站将发挥巨大作用

【本报讯】启动监督 2024 年大选的机构是由多个自发政党进行的，其中之一是通过网站进行监督的 Kawalpemilu.org。与 2014 年和 2019 年的选举一样，Kawalpemilu.org 再次监督 2024 年选举的计票过程。Kawalpemilu.org 是印度尼西亚网民 PRO DATA 的众包计划，成立于 2014 年；这项活动的存在是通过快速准确的实数技术来维持选举选票。

2月12日，Kawalpemilu.org 的联合创始人埃琳娜·西普塔迪 (Elina Ciptadi) 解释道，在监督计票过程中，机构邀请社会各阶层上传 C. Hasil-PPWP 或 C. Hasil Saliinan-PPWP 的图片。在 2024 年的选举中，机构更专注于为总统选举计票。我们的重点是通过邀请社会各阶层、政党

和团队，以及选举组织者从投票站上传 C. PPWP 结果的图片来监督选票，以便全国各地每个人的选票都可以被监督起来。

Kawalpemilu.org 2024 年大选的工作方式是进行监督，即：任何人都可以从投票站拍摄总统选举结果的照片 (C. Hasil-PPWP 包含每各总统候选人的最终结果)。然后，登录 Kawalpemilu.org，并上传图片以及结果编号；主持人将审查上传投票站的图片、投票和位置；其结果也将由 Kawalpemilu.org 系统重新检查。

埃琳娜指出，Kawalpemilu.org 的系统旨在检测一些违规行为，例如，超过正式选民名单的选票数量，错误计数或 OCR 手写阅读软件的错误阅读。从 2014 年和 2019 年的



Kawalpemilu.org 的联合创始人埃琳娜 (Elina Ciptadi)。

经验来看，我们发现的错误更多的是赛错，而不是作弊。我们希望人民的声音在进行选举当日与以后都得到监督。因此，Kawalpemilu.org 可以作为一个平台，增加计算结果的透明度和公众信任度。

埃琳娜介绍，在 2024 年的选举中，Kawalpemilu.org 还增加了一个新功能，即：“我监督投票站”平台；其功能的创建是为了绘制哪些投票站已经有志愿者监督投票的地点。

(亮剑)

总统候选人辩论会未提及巴布亚问题



左起：甘贾尔、普拉波沃、阿尼斯。

【本报讯】第四场 2024 年总统大选辩论会是由三方的副总统候选人出马，而第三场辩论会由三方总统候选人交锋，辩论的主题是国防、安全、地缘政治和国际关系。但遗憾的是，有一个国内治安的问题却没有被拿出来讨论，即巴布亚冲突问题。迄今为止，在巴布亚土地上持续了几十年的冲突从未结束。从 1969 年根据联合国大会编号 2504 (XXIV) 号决议，导致巴布亚土地回归祖国怀抱的自由选择法案开始，出现了与该决定相矛盾的抵抗运动。旷日持久的冲突没有显示出有一个永久的亮点。随着接力棒即将传给新领导人，候选人应该履行他们对冲突的承诺。

巴布亚问题在总统辩论中缺席确实是非常遗憾。小组成员没有向总统候选人或副总统候选人提出这个问题，这表明，巴布亚问题不在政府

的“预算开支清单”上。我们回顾一下，缺乏宣传和相关信息巴布亚冲突导致国军成员/警察和平部队与平民百姓的伤亡人数的增加，这是一个令人担忧的问题。

至少有一些紧迫性鼓励在总统候选人的公开论坛上讨论巴布亚冲突。首先，巴布亚问题的解决不能仅仅通过军事手段来实现。巴布亚恐怖主义分离主义集团在开展其行动时，将游击队方法和恐怖主义结合起来。因此克服这一现象的努力，不仅仅是通过采取军事行动来消灭恐怖主义分裂主义团体的活跃小组，而是通过赢得巴布亚人民的心，以便不成为有可能越过分离主义分子的同情者和潜伏小组。这可以通过提高巴布亚人民的生活水平和加速物质和非物质的发展来实现，以缩小落后于其他地区之间的差距。

为了实现这一点，需要一种包括所有部委和机构的整体政府的体方法；运行该计划的权力只掌握在作为政府首脑的总统手中。

其次，总统作为军队最高权力的持有者，必须有强烈的政治意愿，因为这项政策不会以低廉的成本来实现。为了能够解决巴布亚的冲突，国家资源的分配肯定非常高。需要更多的参与者 (部委/机构) 参与，以便在我国最东部地区进行物质和非物质发展。未来政治议程的不确定性和日益复杂的动态要求高度承诺，以确保解决巴布亚冲突仍然是政府的优先事项。

此外，巴布亚问题与太平洋地区国家的地缘政治密切相关。在 2016 年至 2021 年期间，美拉尼西亚先锋集团 (MSG-太平洋次区域联盟) 不断将巴布亚问题带到联合国大会论坛。当然，这是计算分辨率时需要考虑的另一个因素。

第三，巴布亚冲突如果将来没有立即找到解决方案，可以将其转换为更复杂的解决方案。现状表明，分离主义分子的军事和外交能力有所提高。在国外建立同情者网络就是一个迹象。所使用的武器和军事战术也发出了同样的信号。如果说，过去治安部队因追捕而成为受害者，那么，现在这种趋势已经随着分离主义团伙的性质而改变，这

些团伙积极攻击治安部队，以获取人员和物质利益。如果说，过去分离主义团伙只是游击队，那么，当下的袭击活动导致了恐怖主义，威胁到非战斗人员，即平民百姓的安全。

然而，到目前为止，巴布亚的犯罪团伙还没有组织成同一个政治平台，仍然支离破碎，每个群体都有自己的利益。这是政府今后必须利用的机会，最大限度地利用机会解决巴布亚土地上的问题。随着分离主义团伙成为一个更加稳固和一体化的实体，解决冲突的努力将变得更加困难和复杂。短期和中长期时间框架将在很大程度上决定未来巴布亚冲突的发展方向。

在国家一级，与未来国家领导人解决巴布亚冲突的步骤有关的讨论，将为国军/国警官员注入一股新鲜空气，他们一直在为巴布亚成为印度尼西亚共和国不可分割的一部分而奋斗。当然，随着未来一段时间新政府的存在，巴布亚冲突将很快得到永久解决。政府一直非常善于控制冲突的螺旋式上升。在为巴布亚而战方面取得了各种进展。当然，这绝不能停止，必须伴随着其他突破性的努力。下一时期的政府面临着一些挑战，这些挑战在回答处于捍卫印度尼西亚共和国主权最前沿的机构的关切方面并不容易。

(亮剑)

政客借助理银行账户进行 2.29 亿盾非法交易



金融交易报告和分析中心主任伊凡 (Ivan Yustiavandana)。

【本报讯】金融交易报告和分析中心指出，2023 年，以洗钱犯罪形式进行的腐败犯罪导致的交易总额将达到 2.29 万亿盾。

于 1 月 12 日举行的《2023 年金融交易报告和分析中心工作反思》活动中，金融交易报告和分析中心主任伊凡 (Ivan Yustiavandana) 表示，这些交易是从 98 个分析结果和 2 个调查结果中获得的，这些结果来自调查人员对贪腐金融交易获得的信息，总价值为 2.29 万亿盾。从侦破到的交易总额中，在腐败案件中发现的几种洗钱运作模式或类型，包括使用属于个人助理和工作人员的银行账户作为作为政治人物利益资金接收者。

根据 2020 年金融交易报告和分析中心第 11 号条例，政治人物本身的定义是被记录或已注册为国家行政人员、拥有或曾经拥有公共权力或重要职能的个人。除了使用助理和工作人员外，政治人物还通过利用其家人名下的账户，把从贪腐行为收集到的资金进行洗钱，例如妻子、孩子、兄弟姐妹。腐败犯罪分子同时也是洗钱的肇事者，也经常使用公司账户，无论是活跃的还是虚构的，作为与贿赂或酬金相关的资金的基本收据，以收纳政治人物的资金。其他模式包括购买资产、购买车辆、宝石、珠宝和其他奢侈品，使用保险箱设施，以及在贿赂或酬金中使用外汇。

(亮剑)